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Croissance en épaisseur des tiges et du tronc 
des arbres

Vue générale du fonctionnement du cambium dans une tige d'un an.Vue générale du fonctionnement du cambium dans une tige d'un an.
Un cylindre continu de bois (en vert) est formé par le cambium (en
jaune) qui au fur et à mesure de son fonctionnement se déplace vers
l'extérieur. Le liber (en rouge) est repoussé vers l'extérieur au fur
et à mesure de sa formation. L'épiderme sous tension éclate. La
protection vis à vis du milieu extérieur sera alors réalisée par un
nouveau tissu secondaire, le liège (en bleu).



Schématisation d'un tronc de 6 ans.

Six cernes de bois ont été formés : le plus externe est le plusSix cernes de bois ont été formés : le plus externe est le plus
récent ; il est en contact avec le cambium (en jaune) ; celui-ci
a également formé six cernes de phloème mais les plus
anciens ont éclaté par suite de l'augmentation du diamètre du
tronc ; seule le plus récent (en rouge) est visible ; toute
l'écorce ancienne a disparu et est remplacée par la dernière
production de liège (en bleu)


